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Poznámky k ú čtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2017  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

KAYK, s.r.o. 
Veternicová 3113/13 
841 05 Bratislava – mestská časť Karlova Ves 
 
Spoločnosť KAYK, s.r.o.(ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 2.októbra 2017 a do Obchodného 
registra bola zapísaná 20. októbra 2017.(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel.Sro, 
vložka č.123354/B). 
 

2. Neobmedzené ru čenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia ú čtovnej závierky za predchádzajúce ú čtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 25. marca 2018 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Priemerný prepo čítaný po čet zamestnancov 

Spoločnosť neeviduje žiadnych zamestnancov. 
 

 
II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie ú čtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
 
Úsudky 
 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
 
Spoločnosť neidentifikovala také neistoty v odhadoch a predpokladoch, pri ktorých by existovalo 
významné riziko, ktoré by viedlo k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstarala náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
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Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý sa zostavuje na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických 
úžitkov majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 
2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do 
používania. 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý sa zostavuje na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, 
sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 

c) Zásoby 

Zásoby sa v čase ich obstarania oceňujú obstarávacou cenou. 
  

d) Poh ľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 

e) Finan čné účty 

Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 
zanedbateľne nízke. 
 

f) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
 

g) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
Spoločnosť nevykazuje žiadne výnosy v tomto účtovnom období. 
 
 
 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A 
STRÁT 

AKTÍVA 

 Finančné účty 

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať v plnom rozsahu. 
 

Názov položky  Stav k 3 1.12.2017 v Eur  

Pokladnica 2172 

Spolu  2172 
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PASÍVA 

Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich 
tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania  Stav k 31.12.2017  
Základné imanie 5 000 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia -2828 
Vlastné imanie spolu  2172 

 

NÁKLADY 

Náklady z hospodárskej a finan čnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
Názov položky  Stav k 3 1.12.2017 

   

Spotreba materiálu                                                                                                                                       2657 
 

Služby                                                                                                                                                            171 
     Spolu                                                                                      2828 

 
 

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Spoločnosť nemá žiadne majetky alebo záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú sa v súvahe. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
Spoločnosť neeviduje žiadne finančné pohľadávky/záväzky. 
 

Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného  orgánu 

Orgánom spoločnosti neplynú žiadne príjmy a výhody z výkonu ich funkcie. 
 
 

 


